

ВЫПУСК - 2017

Сегодня 30 мая в нашем детском саду прошел выпускной утренник «Первоклассные стилиаги». Дети празднично «стиляжно» одеты, выступали перед гостями с зажигательным «рок-н-роллом», веселым «Буги-вуги», решали математические задачи с Пеппилотой Вольгардиной. Прошли года ребята стали взрослыми и умными, и перед ними стал вопрос: «Как разрешить умственный прогресс», о своих мечтах рассказали девочки и мальчики: Кто-то хочет быть как Максим Галкин, кто-то шоуменом, певцом Биланом, топ-моделью.

Активно проявили себя родители в игре «Составь школьные слова» на перчатках, в оркестре про «Васю стилиагу» было рассказано и показано просто «Класс». А гвоздем праздника было выступление пап и их прекрасных дочерей! Завершился праздник торжественным вальсом и запуском шаров в небо.

В добрый час дорогие выпускники!!!























